

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Paralimpiai Bizottság 2024. augusztus 1.-jei elnökségi üléséről
Helyszín: MSH IV. emeleti tárgyaló és Zoom meeting

Jelen vannak: Szabó László, elnök
Deutsch Tamás, alelnök
Becsey János, elnökségi tag – zoom meeting keretében
Galgóczi Ágnes dr., elnökségi tag - zoom meeting keretében
Lengyel Lajos, elnökségi tag - zoom meeting keretében
Tapolczai Gergely dr., elnökségi tag
Toponári Gábor, elnökségi tag - zoom meeting keretében
Weisz Róbert, elnökségi tag

Napirendi pontok:

0. Előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása;
1. A párizsi Paralimpiai Játékokkal kapcsolatos tájékoztatók, döntések;
2. A Magyar Paralimpiai Delegáció jóváhagyása;
3. A paralimpiai jutalmazással kapcsolatos személyi javaslat jóváhagyása;
4. Paralimpiai játékokon elért eredmények szerinti jutalmazási szabályzat módosítása;
5. Magyar Sportcsillagok Ösztöndíjprogram 2023/2024. II. féléves javaslatának elfogadása.

Szabó László: megnyitja az ülést és köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az elnökség határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek Urr Anitát javasolja.

42/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság Elnöksége jegyzőkönyvvezetőnek Urr Anitát elfogadja.
(8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

Szabó László: jegyzőkönyv hitelesítőnek Deutsch Tamást és Dr. Tapolczai Gergelyt javasolja.

43/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság Elnöksége jegyzőkönyv hitelesítőnek Deutsch Tamást és Dr. Tapolczai Gergelyt elfogadja.
(8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

Szabó László: elmondja, hogy az elnökségi ülés napirendjét az MPB Iroda kiküldte.

44/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság Elnöksége az elnökségi ülés napirendjét egyhangúlag elfogadja.
(8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

0. napirend: Előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Szabó László: elmondja, hogy az előző ülés jegyzőkönyvét az MPB Iroda kiküldte. Kérdés és hozzászólás hiányában kéri az elnökséget, hogy fogadják el az MPB 2024. május 14.-i elnökségi üléséről készült jegyzőkönyvet.

45/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság Elnöksége az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadja.
(7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

1. napirend: A párizsi Paralimpiai Játékokkal kapcsolatos tájékoztatók, döntések,

Szabó László: tájékoztatja az elnökséget a soron következő paralimpiai eseményekről és feladatokról.

Szabó Kristóf: beszámol a Magyar Paralimpiai Csapat utazásának és paralimpiai részvételének az elkészítéséről.

2. napirend: A Magyar Paralimpiai Delegáció jóváhagyása

Szabó László: elmondja, hogy az MPB 2024. július 4.-i Közgyűlésének 15/2024 (07.04.) számú KGY határozata alapján az MPB elnöksége jogosult a párizsi Paralimpiai Játékokra utazó Magyar Paralimpiai Delegáció összetételének végső elfogadására. Az előterjesztés kiküldésre került. Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a határozati javaslat elfogadását.

46/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság Elnöksége a párizsi Paralimpiai Játékokra utazó Magyar Paralimpiai Delegáció összetételét a melléklet szerint elfogadja.
(8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

3. napirend: A paralimpiai jutalmazással kapcsolatos személyi javaslat jóváhagyása;

Szabó László: elmondja, hogy az előterjesztés kiküldésre került. Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a paralimpiai jutalmazással kapcsolatos személyi javaslat elfogadását.

47/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság a paralimpiai jutalmazással kapcsolatos személyi javaslatot a melléklet szerint elfogadja.
(8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

4. napirend: Paralimpiai játékokon elért eredmények szerinti jutalmazási szabályzat módosítása

Szabó László: elmondja, hogy a szabályzatomódosítási javaslat kiküldésre került.

Weisz Róbert rákérdez, hogy az MPB mi alapján számolta ki a százalékokat.

Urr Anita elmondja, hogy az elmúlt paralimpiai játékok jutalmazása alapján arányosította az MPB Iroda a jutalmak elosztási javaslatát.

Szabó László kéri, hogy a szabályzatmódosítást azzal a kiegészítéssel fogadja el az elnökség, hogy a Eredmények szerinti jutalmazási szabályzatot a 2.1 pont alábbi kiegészítésével fogadja el az elnökség.

„A Magyar Paralimpiai Csapat mellett dolgozó sportegészségügyi szakemberek részére: orvos, pszichológus, gyúró, masszőr, terapeuta, eü. segítők részére javasolt keretösszeg a teljes sportszakemberi jutalom **legalább 2%-a**. A keret felosztásánál figyelembe kell venni a válogatott mellett eltöltött időszakot, a válogatott mellett való tevékenység jogviszonyát és díjazását. A keretösszeg felosztásáról az MPB elnöksége dönt.

A versenyzők felkészülést segítő, a versenyzők által választott sportegészségügyi szakemberek jutalmazására az adott sportág szövetsége tehet javaslatot.”

48/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság Paralimpiai játékokon elért eredmények szerinti jutalmazási irányelvét a melléklet szerint elfogadja.
(8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

5. napirend: Magyar Sportcsillagok Ösztöndíjprogram 2023/2024. II. féléves javaslatának elfogadása

Szabó László: elmondja, hogy az előterjesztés kiküldésre került. Kérdés és hozzászólás hiányában kéri, hogy fogadja el az elnökség az MPB Magyar Sportcsillagok Ösztöndíjprogram 2023/2024. II. féléves javaslatát.

49/2024. (08.01.) számú MPB elnökségi határozat

A Magyar Paralimpiai Bizottság Elnöksége az MPB Magyar Sportcsillagok Ösztöndíjprogram 2023/2024. II. féléves javaslatát a melléklet szerint elfogadja.
(8 igen, 0 tartózkodás, 0 nem szavazat)

Szabó László: további hozzászólás és kérdés hiányában megköszöni a részvételt és lezárja az ülést.


Szabó László
levezető elnök

Kmf.

Deutsch Tamás
jegyzőkönyv hitelesítő


Dr. Tapolczai Gergely
jegyzőkönyv hitelesítő


Urr Anita
jegyzőkönyvvezető

